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ENQUÊTE
INTENTIONS DE VOTE : ÉLECTION PRESIDENTIELLE 2022

Vague 3 - Octobre 2021



Étude réalisée par Cluster17 pour son propre compte auprès d’un échantillon de 9 646 per-
sonnes inscrites sur les listes électorales issu d’un échantillon de 10 346 personnes représentatif 
de la population française âgée de 18 ans et plus.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées entre le 1er et 18 octobre 2021.

MÉTHODOLOGIE

Marges d’erreur appliquées aux résultats

Pour un pourcentage de 5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

10 000 personnes 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1 0,9 0,9 0,8 0,6 0,4
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REDRESSEMENT



REDRESSEMENT 
POLITIQUE

1er  tour de la présidentielle 2017 Brut Redressé

Nathalie ARTHAUD <1  % <1 %

Philippe POUTOU 1  % 1 %

Jean-Luc MÉLENCHON 17  % 20 %

Benoit HAMON 8  % 6 %

Emmanuel MACRON 30  % 24 %

Jean LASSALLE 1  % 1 %

François FILLON 12  % 20 %

Nicolas DUPONT-AIGNAN 4  % 5 %

François ASSELINEAU 2  % 1  %

Marine LE PEN 24  % 21  %

Jacques CHEMINADE <1  % <1  %

Elections Européennes de 2019 Brut Redressé

La liste de Lutte Ouvrière 
conduite par Nathalie ARTHAUD 1 % 1 %

La liste du Parti Communiste 
conduite par Ian BROSSAT 2 % 3 %

La liste de la France Insoumise 
conduite par Manon AUBRY 9 % 6 %

La liste de Génération.s 
conduite par Benoît HAMON 1 % 3 %

La liste du Parti Socialiste, de Nouvelle Donne et de Place Publique 
conduite par Raphaël GLUCKSMANN 8 % 6 %

La liste d’Europe-Ecologie Les Verts 
conduite par Yannick JADOT 12 % 13 %

La liste de la République en Marche et du Modem 
conduite par Nathalie LOISEAU 23 % 22 %

La liste de l’UDI 
conduite par Jean-Christophe LAGARDE 1 % 2 %

La liste des Républicains 
conduite par François-Xavier BELLAMY 13 % 9 %

La liste de Debout la France 
conduite par Nicolas DUPONT-AIGNAN 3 % 4 %

La liste des Patriotes  
onduite par Florian PHILIPPOT <1 % 1 %

La liste du Rassemblement National 
conduite par Jordan BARDELLA 22 % 23 %

La liste de l’Union Populaire Républicaine (UPR) 
conduite par François ASSELINEAU 1 % 1 %

La liste Urgence Ecologie 
conduite par Dominique BOURG 1 % 2 %

La liste du Parti Animaliste 
conduite par Hélène THOUY 2 % 2 %

La liste Alliance Jaune 
conduite par Francis LALANNE <1 % 1 %

Une autre liste 1 % 1 %



RÉSULTATS
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1.	 Nathalie ARTHAUD
2.	 Philippe POUTOU
3.	 Fabien ROUSSEL
4.	 Jean-Luc MÉLENCHON
5.	 Yannick JADOT
6.	 Arnaud MONTEBOURG
7.	 Anne HIDALGO
8.	 Emmanuel MACRON

9.	 Jean LASSALLE
10.	 Xavier BERTRAND
11.	 Jean-Christophe LAGARDE
12.	 Nicolas DUPONT-AIGNAN
13.	 Marine LE PEN
14.	 Florian PHILIPPOT
15.	 Eric ZEMMOUR
16.	 Abstention/Blanc/Nul

 Si l’élection présidentielle 2022 devait se tenir dimanche 
prochain, pour quel candidat seriez-vous le plus susceptible 

de voter au 1er tour ?

QUESTIONS
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QUESTIONS

Êtes-vous inscrit sur  
les listes électorales ?

Diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) 
de votre choix ou que vous pouvez encore 

changer d’avis d’ici l’élection ?

Si l’élection présidentielle 2022 devait se tenir dimanche prochain, 
sur une échelle de 0 à 100, quelle serait la probabilité que vous alliez 

voter (0 pas du tout certain, 100 tout à fait certain) ?

1.	 Oui
2.	 Non
3.	 Ne sait pas

1.	 Tout à fait sûr
2.	 Peut encore changer d’avis

Échelle de 0 à 100
0 100
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Échantillon : 9 646 personnes Octobre 2021

PARTICI PATION 

ESTIMEE

ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 2022

69 %

Anne HIDALGO

Emmanuel MACRON

Xavier BERTRAND

Jean-Luc MÉLENCHON

Marine LE PEN

Nicolas DUPONT-AIGNAN

Florian PHILIPPOT

Jean-Christophe LAGARDE

Yannick JADOT

Arnaud MONTEBOURG

Fabien ROUSSEL

Philippe POUTOU

Nathalie ARTHAUD

Eric ZEMMOUR

Jean LASSALLE

1 % (-1)

0,5 %

2 %

12 % (+1)

10 %

1,5 % (-1)

2 % (-3)

13 % (-3)

18,5 % (+7,5)

1 %

3 %

4 % (-1)

7 % (+1)

24 % (+4)

0,5 %

(+5)



Octobre 2021

ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 2022
Certitude de choix des électeurs par candidat

Anne HIDALGO

Emmanuel MACRON

Xavier BERTRAND

Jean-Luc MÉLENCHON

Marine LE PEN
Florian PHILIPPOT

Nicolas DUPONT-AIGNAN

Jean-Christophe LAGARDE

Yannick JADOT

Arnaud MONTEBOURG

Fabien ROUSSEL

Philippe POUTOU

Nathalie ARTHAUD

Eric ZEMMOUR
Jean LASSALLE

37 %

26 %

38 %

52 %

68 %

26 %

37 %

27 %

63 %

36 %

34 %

37 %

42 %

65 %

59 %

53 %

66 %

62 %

74 %

48 %

32 %

74 %

63 %

73 %

64 %

58 %

63 %

66 %

34 %

35 %

41 %

47 %ENSEMBLE DES FRANÇAIS

Tout à fait sûr Peut encore changer d’avis

LÉGENDE



Inscriptions sur 
les listes électorales

Oui Non Ne sait pas

93% 6% 1%

Échantillon : 9 646 personnes Octobre 2021

Intentions de vote par souvenir de vote 2017

Intentions de vote par sexe

ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 2022

Arthaud Poutou Roussel Mélenchon Montebourg Jadot Hidalgo Macron Lassalle Lagarde Bertrand Dupont 
Aignan Philippot Le Pen Zemmour Participation

Benoit HAMON 0% 2% 5% 10% 13% 27% 23% 13% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 77%
Emmanuel MACRON 0% 0% 1% 2% 3% 7% 4% 66% 0% 1% 6% 1% 1% 2% 7% 74%

François FILLON 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 25% 1% 0% 27% 2% 2% 6% 31% 77%
Jean-Luc MÉLENCHON 0% 1% 7% 52% 6% 10% 6% 7% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 4% 68%

Marine LE PEN 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 4% 1% 0% 5% 2% 1% 50% 35% 76%
Nicolas DUPONT-AIGNAN 0% 0% 2% 1% 0% 3% 0% 7% 1% 0% 8% 24% 16% 11% 27% 82%

TOTAL GÉNÉRAL 0,5% 1% 2% 12% 3% 7% 4% 24% 1% 0,5% 10% 2% 1,5% 13% 18,5% 69%

Arthaud Poutou Roussel Mélenchon Montebourg Jadot Hidalgo Macron Lassalle Lagarde Bertrand Dupont 
Aignan Philippot Le Pen Zemmour Participation

Hommes 0% 1% 3% 11% 3% 7% 3% 26% 1% 1% 10% 1% 2% 9% 22% 71%
Femmes 1% 2% 1% 12% 3% 7% 4% 23% 2% 1% 10% 2% 1% 16% 15% 67%

TOTAL GÉNÉRAL 0,5% 1% 2% 12% 3% 7% 4% 24% 1% 0,5% 10% 2% 1,5% 13% 18,5% 69%



Échantillon : 9 646 personnes Octobre 2021

Intentions de vote par tranches d’âge

Intentions de vote par Catégories Socio-Professionnelles

ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 2022

Arthaud Poutou Roussel Mélenchon Montebourg Jadot Hidalgo Macron Lassalle Lagarde Bertrand Dupont 
Aignan Philippot Le Pen Zemmour Participation

18-24 ans 0% 1% 0% 26% 3% 12% 7% 22% 2% 0% 4% 1% 3% 9% 10% 57%
25-34 ans 0% 2% 1% 21% 2% 7% 5% 24% 2% 0% 3% 1% 1% 18% 13% 61%
35-49 ans 0% 2% 1% 15% 2% 8% 5% 22% 1% 1% 8% 3% 2% 14% 16% 65%
50-64 ans 1% 1% 3% 8% 6% 7% 2% 26% 1% 0% 9% 2% 1% 11% 22% 70%
65 ans et + 1% 0% 2% 5% 3% 4% 3% 24% 1% 1% 17% 1% 1% 12% 25% 76%

TOTAL GÉNÉRAL 0,5% 1% 2% 12% 3% 7% 4% 24% 1% 0,5% 10% 2% 1,5% 13% 18,5% 69%

Arthaud Poutou Roussel Mélenchon Montebourg Jadot Hidalgo Macron Lassalle Lagarde Bertrand Dupont 
Aignan Philippot Le Pen Zemmour Participation

Agriculteurs, Artisans,
commerçants, chefs d’entreprise 0% 2% 3% 4% 3% 1% 3% 25% 1% 0% 12% 2% 1% 16% 27% 63%

Cadres et professions intellectuelles 
supérieures 0% 1% 3% 10% 3% 14% 6% 29% 1% 0% 9% 2% 1% 4% 17% 70%

Professions intermédiaires 1% 2% 3% 13% 4% 8% 5% 22% 2% 1% 8% 2% 1% 10% 18% 68%
Employés 0% 3% 1% 15% 6% 5% 2% 17% 1% 0% 6% 4% 2% 23% 15% 61%
Ouvriers 0% 0% 2% 25% 1% 3% 4% 12% 2% 0% 5% 1% 3% 25% 17% 58%
Retraités 1% 0% 2% 6% 4% 4% 3% 25% 1% 1% 15% 1% 1% 12% 24% 75%

Inactifs 0% 1% 0% 22% 1% 7% 4% 25% 3% 0% 6% 1% 4% 16% 10% 58%
TOTAL GÉNÉRAL 0,5% 1% 2% 12% 3% 7% 4% 24% 1% 0,5% 10% 2% 1,5% 13% 18,5% 69%
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Configuration 1 Configuration 2

QUESTIONS

Si vous deviez voter pour désigner le candidat du parti Les Républi-
cains à l’élection Présidentielle 2022, quel candidat choisiriez-vous ?

1.	 Xavier BERTRAND
2.	 Michel BARNIER
3.	 Valérie PÉCRESSE
4.	 Éric CIOTTI
5.	 Philippe JUVIN
6.	 Denis PAYRE

1.	 Michel BARNIER
2.	 Valérie PÉCRESSE
3.	 Éric CIOTTI
4.	 Philippe JUVIN
5.	 Denis PAYRE
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Octobre 2021Échantillon « Ensemble des Français » : 9 646 personnes
Echantillon « Sympathisants des Républicains » : 917 personnes

PRIMAIRE DES RÉPUBLICAINS
Configuration 1

Sympathisants Les Républicains

Auto-positionnement politique à droite*

Ensemble des français

Xavier BERTRAND

Michel BARNIER

Valérie PÉCRESSE

Éric CIOTTI

Philippe JUVIN

Denis PAYRE

34 %

29 %

36 %

18 %

34 %

21 %

22 %
23 %

26 %

10 %

3 %
3 %

5 %

1 %
1 %

4 %

19 %
11 %

* Incluant «plutôt à droite», « à droite» et «très à droite»

LÉGENDE



Octobre 2021Échantillon « Ensemble des Français » : 9 646 personnes
Echantillon « Sympathisants des Républicains » : 917 personnes

PRIMAIRE DES RÉPUBLICAINS
Configuration 2

Sympathisants Les Républicains

Auto-positionnement politique à droite*

Ensemble des français

Michel BARNIER

Valérie PÉCRESSE

Éric CIOTTI

Philippe JUVIN

Denis PAYRE

40 %
28 %

32 %

30 %
33 %

38 %

19 %

3 %
3 %

5 %

2 %
2 %

5 %

31 %
17 %

* Incluant «plutôt à droite», « à droite» et «très à droite»

LÉGENDE
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QUESTIONS
Pour désigner le candidat du parti Les Républicains à l’élection prési-

dentielle 2022, quel mode de désignation a votre préférence ?

1.	 Sans opinion
2.	 « Primaire Ouverte » : Une élection primaire «ouverte», tous les électeurs 

peuvent participer sans condition d’appartenance partisane ou idéologique
3.	 « Enquête d’opinion » : Une candidature représentant la droite et le centre 

, qui dans 3 ou 4 enquêtes d’opinion , reccueillerait le meilleur score au 1er 
tour de la présidentielle

4.	 « Congrès » : Les adhérents des républicains réunis en congrès , en concer-
tation avec les autres formations politiques de la droite et du centre

5.	 « Primaire droite et centre » : Une élection primaire réservée à des élec-
teurs de la droite et du Centre
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Octobre 2021Échantillon « Ensemble des Français » : 9 646 personnes
Echantillon « Sympathisants des Républicains » : 917 personnes

PRIMAIRE DES RÉPUBLICAINS
Mode de désignation du candidat

Sympathisants Les Républicains

Positionnement politique à droite*

Ensemble des français

Sans Opinion

Primaire Ouverte

Enquête d’opinion

Congrès

Primaire droite et centre

17 %
36 %

49 %

29 %
27 %

24 %

21 %

18 %
10 %

8 %

15 %
10 %

8 %

17 %
10 %

* Incluant «plutôt à droite», « à droite» et «très à droite»

LÉGENDE


